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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
Moravskoslezský kraj obdržel 9. 4. 2025 prostřednictvím člena rady kraje pro 
územní plánování a pro životní prostředí, pana Ing. Pavla Staňka, pracovní 
materiály týkající se vymezení akceleračních oblastí pro umisťování větrných   
a solárních elektráren na území Moravskoslezského kraje v připravované změně 
Územního rozvojového plánu. Akcelerační oblastí se rozumí oblast, jejímž 
účelem je urychlení umisťování záměrů pro výrobu elektrické energie   
z obnovitelných zdrojů, primárně z větru a slunce. Moravskoslezský kraj tento 
návrh odmítl a současně uvedl, že předloží vlastní protinávrh vymezení 
akceleračních oblastí na území Moravskoslezského kraje. Kraj oslovil vybrané 
obce ORP s dotazem, zda samy neevidují lokality, ve kterých by existoval zájem 
na vymezení rozsáhlejších ploch pro umisťování větrných elektráren, které by 
mohly být následně navrženy jako akcelerační zóny. Z tohoto důvodu se na nás 
ORP Vítkov obrátil s dotazem, zda na území naší obce neevidujeme zájem   
o  vymezení ploch pro umisťování větrných elektráren, které by mohly být 
vymezeny jako akcelerační zóny. Kraj by v takovém případě přednostně prověřil 
právě tyto návrhy. Vzhledem k nejednotnosti názorů současného 
zastupitelstva na výstavbu VTE na katastru obce, jsme ORP sdělili, že 
aktuálně neevidujeme a nemáme zájem o vymezení ploch pro umisťování 
větrných elektráren.

Miroslav Černoch, starosta obce
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Výpis z usnesení z XXI. 
zasedání ZO (ze dne 23. 6. 2025) 
 

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
 

• schválilo závěrečný účet hospodaření obce Větřkovice 
za rok 2024 a vyjádřilo souhlas s celoročním 
hospodařením obce Větřkovice za rok 2024, a to bez 
výhrad,

• schválilo řádnou účetní závěrku k 31. 12. 2024 
Základní školy a Mateřské školy Větřkovice, okres 
Opava, příspěvkové organizace, za rok 2024,

• schválilo závěrečný účet Základní školy a Mateřské 
školy Větřkovice, okres Opava, příspěvkové organizace, 
za rok 2024,

• schválilo rozdělení hospodářského výsledku Základní 
školy a Mateřské školy Větřkovice, okres Opava, 
příspěvkové organizace, do rezervního fondu ve výši 
78.196,36 Kč,

• schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního 
práva a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 
2128/16,

• vzalo na vědomí nabídku k prodeji pozemku parc. č. 
1470/1 k. ú. Větřkovice u Vítkova o výměře 705 m2   

a  žádost o odkup obecního pozemku parc. č. 231 k. ú. 
Nové Vrbno o výměře 326 m2,

• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Separace   
a  předcházení vzniku komunálního odpadu v obci 
Větřkovice“ a schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi 
obcí Větřkovice a ELKOPLAST CZ s.r.o.; smluvní cena 
zakázky činí 819.350,- Kč (bez DPH),

• nesouhlasilo s převzetím provozování pobočky Pošta 
Partner obcí Větřkovice,

• vydalo Změnu č. 1 územního plánu Větřkovice.
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.
   

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Události posledního měsíce 
ve zkratce 
Dokumentace „Území ohrožené zvláštní povodní“. 
Zhotovitel, Vodní díla TBD Brno, předal obci 
dokončenou dokumentaci „Území ohrožené zvláštní 
povodní“. Dokumentace aktualizuje podklady pro 
doplnění povodňových plánů územních celků a 
vybraných objektů pod vodním dílem Větřkovice (dále 
jen VD Větřkovice N2) o kategorii zvláštních povodní ve 
smyslu příslušných ustanovení, tedy stanovení území 
ohroženého zvláštní povodní. Dokument se zabývá 
aktualizací časového průběhu a parametrů zvláštní 
povodně (rozliv vlny, hloubka vody a rychlost vlny 
apod.) v území pod VD Větřkovice N2. Předkládaný 
dokument vymezující území ohrožené zvláštní povodní

je vypracovaný na základě 2D modelu. Do 
dokumentace je možné nahlédnout na webových 
stránkách obce v sekci ochrana obyvatel. Připravujeme 
podklady pro podání žádosti o platbu dotace.
Usnesení starosty 46/2025. Dne 26. 5. 2025 bylo na 
úřední desce obce zveřejněno usnesení starosty obce č. 
46/2025, kterým starosta schvaluje záměr zřídit věcné 
břemeno k dotčeným nemovitostem a uzavření 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
b ř e m e n e a d o h o d u o u m í s t ěn í s t a v b y č . 
IV-12-8029786/6/SOBS/2025/KR Větřkovice, č. parc. 
456/29, NNV - na pozemku  parc. č. 2251/1  k. ú. 
Větřkovice u Vítkova.
Opravy místních a účelových komunikací 
Větřkovice. V pátek 20. 6. dokončila společnost 
Lesostavby Frýdek-Místek práce na opravách povrchů 
místních a účelových komunikací. Průběh a kvalita 
prací byly průběžně monitorovány stavebním dozorem 
a vyhodnocovány na pravidelných kontrolních dnech.   
V  úterý 24. 6. proběhlo protokolární převzetí 
dokončeného díla. 
Rekonstrukce vnitřních částí kulturního domu ve 
Větřkovicích. Dle neoficiálních informací nebyla 
žádost o dotaci zařazena mezi podpořené projekty. 
Vzhledem k relativně vysokému bodovému hodnocení 
však existuje vysoká pravděpodobnost, že by projekt 
mohl být dofinancován z prostředků z nerealizovaných 
projektů nebo prostředků, kterými by mohl být později 
příslušný dotační program posílen. Výměna parket 
bude zahájena 30. června.
Usnesení starosty č. 47/2025. Dne 10. 6. 2025 bylo na 
úřední desce obce zveřejněno usnesení starosty obce č. 
47/2025, kterým starosta schvaluje uzavření Smlouvy 
o právu umístit, provést a užívat stavbu technické 
infrastruktury k odvádění přečištěných vod z  
pozemku stavebníka parc. č. 80/1 formou propustku.
Opravy budov a zpevněných ploch v majetku obce. 
Ve středu 11. 6. byly zahájeny práce na opravách 
budov a zpevněných ploch v majetku obce. Práce byly 
zahájeny opravou podhledu na smuteční síni a 
pokračují rekonstrukcí zpevněných ploch před 
prodejnou smíšeného zboží TEMPO.
Kontrola výkonu přenesené působnosti editace dat 
RÚIAN. Dne 12. 6. byla pracovníkem odboru kontroly 
MSK provedena kontrola výkonu přenesené 
působnosti v oblasti editace dat Registru územní 
identifikace, adres a nemovitostí. U jednotlivých bodů 
kontrolovaných oblastí byla kontrolou udělena 
metodická upozornění či doporučení.
Přeshraniční spolupráce. V pátek 13. 6. starosta obce 
navštívil partnerskou obec Swierklany (PL), kde si na 
schůzce s vedením gminy potvrdili oboustranný zájem 
na pokračování spolupráce a vytýčili oblasti, ve 
kterých bychom chtěli realizovat společné projekty. 

Miroslav Černoch, starosta obce



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Červnové okénko ze ZŠ 
Červnové dny byly cítit blížícími se prázdninami, 
kterých se někteří z nás nemohou dočkat. Ale i přes 
toto krásné těšení jsme si poslední měsíc školního roku 
užili plnými doušky.
Na přilehlých loukách jsme pozorovali rozkvetlou 
krásu. Kolem nás bzučeli čmeláci a včelky, které lákala 

sladká vůně modrých, 
fialových nebo žlutých 
květů. Na naší jedlé 
zahradě jsme se pilně 
s t a r a l i o b u d o u c í 
úrodu, k terá nám 
u d ě l á r a d o s t i o 
prázdninách. Každý 
přiložil ruku k dílu, 
když jsme si vyrobili 
voňavou mátovou 
šťávu. Někteř í př i 
sběru lístečků a jejím 
z a l ože n í , j i n í p ř i 
dokončování nebo s 
konzumací. V teplých, 

skoro letních dnech nám tato dobrota dodala energii a 
zahnala žízeň.
Také jsme netrpělivě vyhlíželi polské kamarády ze 
Świerklan, kterým jsme připravili dopoledne nabité 
zábavou. Hlavolamy různé obtížnosti, zdravověda se 
zkušenými zdravotnicemi, plná náruč sportovních her 
– tenis, fotbálek, chůze zručnosti na kurtně, skákání   
v  pytli, lovení rybek, hody, obruče, míčové aktivity, 
střelba ze vzduchovek nebo sportovních luků. Ukázka 
práce Policie ČR, konkrétně psovodů, s jejich 
čtyřnohými parťáky, kteří předvedli poslušnost 
služebního psa, zadržení pachatele a nalezení drog 
bylo peckovní a všichni se zatajeným dechem hltali 
každé slovo a pohyb policistů. Do vlastnoručně 
malovaných květináčků jsme si zasadili fazolky, které 
nám budou nějakou dobu připomínat toto hezké 
přátelské setkání. Děkujeme všem, kteří se na akci 
podíleli finančně i pomocí: OÚ Větřkovice, SRPŠ, 
oddílu stolního tenisu Větřkovice, LČR - Lesní správě 
Vítkov, Policii ČR - psovodi, Restauraci Větřkovice, 

ČČK Větřkovice, Dušanu Ledererovi, Evě Glauderové,  
Michaele Grodové, Radimu Večeřovi, Martinu 
Lankovi, Zdeňku Černochovi, Šárce a Jaroslavu 
Jahnovým, Zdeňce Víchové a Jarce Skarkové, všem 
zaměstnancům ZŠ a naší vyhlášené jídelně.
Tatínkům jsme k jejich svátku vyrobili malé 
zarámované obrázky – já a můj tatínek, které jim prý 
udělaly obrovskou radost. Třetí a čtvrtý ročník si pro 
paní učitelky připravil maňáskové divadlo – Náš tajný 
život mazlíčků v ZOO. Divadlo bylo hezkou vsuvkou 
posledních školních dní a moc se jim povedlo. 
Nezapomněli ani na občerstvení pro diváky! 
Čtyři roky na naší škole utekly jako voda. Jako by to 
bylo včera, kdy jsme čtvrťáky pasovali na prvňáčky a 
nyní jsme se s nimi museli rozloučit. Společně s rodiči, 
panem starostou a místostarostou, zaměstnanci školy a 
obecního úřadu jsme zavzpomínali na to, jak se jim 
dařilo a co vše se naučili. Zhlédli jsme památeční 
video, při kterém ukáplo pár slziček, poslechli si letní 
písničky, předali dary a popřáli jim vše jen to nejlepší 
na jejich další cestě za vzděláváním. Věříme, že tu 
správnou najdou v srdci a bude se jim dařit tak, jako 
doposud. 
První a druhý ročník nevynechal ani letos honbu za 
Prstonožkou – Apalucha IV. Dva dny plné sluníčka, 
her, bádání, lovení, stavění, učení v přírodě, střílení z 
luku, lesní pedagogiky, sportování, úsměvů , 
pozorování přírody, plavení se… opékali jsme buřty a 
brambory v popelu, chystali vlastní krmi. A 
Prstonožka? Máme další indicie o její existenci. Jednou 
ji vypátráme! Poslední den školního roku přišel velmi 
rychle. Vždyť nedávno jsme ho zahajovali! Žáci se 
nemohli dočkat, až dostanou vysvědčení a začnou jim 
zasloužené prázdniny. A konečně je to tady. Krásná 
vysvědčení, plno gratulací, předávání diplomů a darů, 
vzpomínkových obálek pro naše čtvrťáky, poslední 
rozloučení jak s nimi, tak se starým školním rokem. Pár 
slov a přání našeho hosta pana místostarosty, pár slov 
paní ředitelky, přání celého kolektivu. Nervózní žáci, 
kterým za pár minut „odzvoní“ a budou se moci 
rozutéci do svých domovů, na hřiště … Tak jo, 
crrrrrrrr, KRÁSNÉ PRÁZDNINY!!!!!!!!!!!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Červnové okénko z MŠ 
Měsíc červen byl v naší mateřské škole bohatý na 
zážitky, výlety a slavnostní okamžiky. Děti si naplno 
užily poslední týdny před prázdninami.
Hned 2. června jsme oslavili Den dětí. Na školní 
zahradě bylo připraveno zábavné dopoledne se 
skákacím hradem, soutěžemi a drobnými odměnami. 
V rámci tematického týdne „Hurá, máme svátek!“, 
inspirovaného dětským světem a radostí z toho, že 
jsme dětmi, jsme si užili speciální interaktivní den plný 
zábavy, pohybu a dobrodružství – a to vše na sladké 
zmrzlinové téma! Děti se staly pomocníky zmrzlináře 
Vaška, kterému záhadná příšerka ukradla všechny 
zmrzliny ze stánku. Aby je dostaly zpět, musely projít 
řadou stanovišť, kde na ně čekaly úkoly na šikovnost, 
bystrost, logické myšlení aj. Honba za zmrzlinovou 
příšerkou byla napínavá i veselá – a přinesla dětem 
nejen spoustu zážitků, ale i radost z dobře vykonané 
práce. Zmrzliny se nakonec vrátily zpět do stánku a na 
všechny čekala sladká odměna v podobě zmrzlinového 
překvapení!

Dne 6. června jsme navštívili Včelí sad v Budišově nad 
Budišovkou, kde na děti čekal výukový program Malí 
technici – Když ožije Včelí sad. V krásném přírodním 
prostředí děti tvořily, pracovaly s různými nástroji a 

materiály, zkoušely si jednoduché technické činnosti a 
rozvíjely svou zručnost i tvořivost. Program byl velmi 
inspirativní a nabídl dětem nový pohled na učení 
venku.
Ve středu 11. června jsme se vydali na výlet na zámek 
Raduň. Děti přivítala kněžna Wanda, která je 
zábavnou formou provedla zámeckými komnatami a 
poutavě vyprávěla o životě na zámku v 19. století. 
Následoval program Raduňské radovánky v oranžerii, 
kde si děti zahrály, ochutnaly bylinkový čaj a 
odpočívaly v zámeckém parku. Na památku si každý 
odvezl omalovánku, která bude připomínat tento 
kouzelný den.
V týdnu od 16. června jsme si připomněli také Den 
otců. Děti s láskou tvořily dárečky pro své tatínky, 
které jim předaly s úsměvem a radostí.
Slavnostní tečku za školním rokem jsme udělali 17. 
června, kdy proběhlo loučení s předškoláky v sále 
kulturního domu. Rozloučili jsme se se 14 dětmi,  z 
nichž 13 bude pokračovat ve vzdělávání v ZŠ 
Větřkovice. Nechyběl pan starosta Miroslav Černoch, 
paní ředitelka Mgr. Gabriela Grodová ani hrdí rodiče. 
Po pasování na školáky a promítnutí vzpomínkového 
videa si všichni pochutnali na zákusku a kávě. Každý 
předškolák si odnesl dárek na památku.
Tím však naše zážitky zdaleka nekončily. V 
následujících dnech jsme se ve třídě Včeliček ponořili 
do dalšího tematického dobrodružství – tentokrát ve 
znamení mořského světa. V rámci projektového dne se 
děti proměnily v mořské badatele a společně jsme se 
vydali za poznáním fascinujícího podmořského života. 
Celý den probíhal podle principů výukového 
programu Začít spolu, který podporuje dětskou 
aktivitu, volbu i spolupráci.
Naše školní zahrada se na jeden den proměnila   
v podmořský svět plný výzev a překvapení. A protože 
nám přálo počasí, mohli jsme si užít nejen hry a tvoření 

venku, ale také společnou svačinu pod 
širým nebem. Den jsme zahájili společným 
tvořením obří chobotnice, která nás uvedla 
do mořské atmosféry. Poté následovala 
série her, objevování a tvořivých aktivit, 
které rozví jely dě tskou zvídavost , 
spolupráci, tvořivost i samo-statnost.
Závěrem měsíce jsme si s dětmi povídali o 
bezpečnosti během letních prázdnin. V 
rámci rozhovorů jsme si připomněli, jak se 
chovat v krizových situacích, jak být 
opatrní při hrách venku i u vody.
Děkujeme všem dětem a rodičům za 
krásný školní rok plný spolupráce, 
podpory a hezkých chvil. Přejeme všem 
pohodové léto a těšíme se na nové zážitky 
po prázdninách!

Žáci a kolektiv MŠ Větřkovice
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DEN DĚTÍ - PUTOVÁNÍ S VEČERNÍČKEM

Dětský den byl letos  
s Večerníčkem 
Neuvěřitelné, Večerníček už oslavil letos 60 let. 
Pravidelně se začal vysílat v neděli 2. ledna 1965. A tak 
jsme i my přispěli „troškou do mlýna“ a přidali se   
k  oslavám tohoto jubilea v rámci dětského dne 
Putování s Večerníčkem.
 
Čepice s Večerníčkem samozřejmě nesměly chybět a 
putování začalo u Malé čarodějnice. Děti absolvovaly 
čarodějnickou stezku a lapaly mouchy v pavučině. 
 U Kosích bratrů skákaly jako kosi, a aby neumřely 
hlady, musely si posbírat i nějaké žížaly. Králíci   
z klobouku Bob a Bobek už se netrpělivě těšili, jak se 
děcka budou trefovat do jejich klobouků a kdo jich 
nejvíce shodí. No a jaképak by to bylo putování bez 
Krtečka. Na louce plné zvířátek děti přenášely vodu, 
šišky a ti šikovnější si složili svou vlastní skládanku 
origami motýlka. Překvapení připravili Křemílek a 
Vochomůrka. Postavili pro děti dnes tak oblíbený 
fotokoutek a pomocí chůd se mohly děti posunout 
blíže k Broučkům. To bylo pohlazení po duši. 
Rozkvetlá jarní louka, krásní a milí broučci a těch 
úkolů, co děti musely splnit. A pak už bylo třeba 
namastit svaly, protože Pat a Mat nenechali nikoho 
zahálet. Muselo se makat. U rybníku kousek dále 
bydlel hodný a dobrosrdečný Vodník Česílko 
  s krásnými vodnicemi. Měl připravenou opravdovou 
loďku, která vozila děti na druhou stranu jeho rybníka. 
A tam už na děti čekal Hajný Robátko. A jako u 
správného hajného se střílelo ze vzduchovky. A 
všechny děti, které trefily terč (i ty, co netrefily), dostaly 
u chaty ZOD za odměnu špekáček, který si mohly 
samy opéct. A pak se sedělo, jedlo, povídalo, sluníčko 
svítilo a všichni byli šťastni a spokojeni. Dobrou noc. 

Krásná a vydařená akce. Opět se projevila výtvarná a 
herecká nadání členů našich složek, které se na 
dětském dnu tradičně podílejí. Děkujeme. A děkujeme 
také zaměstnancům obecního úřadu a všem 
dobrovolníkům, kteří pomáhali s přípravou a 
sponzorům akce - firmě Zabíjačka z Větřkovic a paní 
Monice Kosterové za příspěvky na občerstvení. 

Myslím, že fotografie mluví za vše. Nezapomeňte je 
zhlédnout ve fotogalerii na webových stránkách obce 
Akce 2025 - Oficiální stránky obce Větřkovice.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise

333333333333
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DEN DĚTÍ - PUTOVÁNÍ S VEČERNÍČKEM

 ůů



7

Naši fotbalisté hodnotí 
jarní část ročníku 
2024/2025 
Uběhlo to jako voda a je tady konec další fotbalové 
sezóny. Naši muži obsadili v konečné tabulce III. třídy 
skupině C krásné 8. místo ze čtrnácti účastníků této 
soutěže. Muži odehráli během sezóny 26 utkání s  
celkovou bilancí 8 výher, 3 remíz a 15 porážek se 
ziskem 27 bodů. V průběhu sezóny vstřelili 57 branek a 
94 dostali. V jarní části se mírně ustálila základní 
sestava a také se zlepšila docházka hráčů na zápasy, 
takže jsme nemuseli řešit problémy s dostatečným 
počtem hráčů na zápasech. 
Svůj konec sezóny mají také naše děti. Starší přípravka 
odehrála v jarní části 7 zápasů s bilancí 2 výher, 1 
remízy a 4 proher, což je trochu horší bilance než na 
podzim. Kluci vstřelili 37 branek a dostali 61 branek. 
Nejlepším střelcem celé sezóny se stal Eliáš Homola.
Mladší přípravka spojená se sousední Březovou 
odehrála v jarní části 8 utkání s podobnou bilancí jako 
starší přípravka, a to 2 výhry, 1 remízu a 5 proher se 
skóre 44 vstřelených branek a 83 obdržených branek.

VÝSLEDKY MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

VÝSLEDKY STARŠÍ PŘÍPRAVKY

V květnu a červnu se naše starší přípravka zúčastnila 
dvou turnajů. Nejprve jsme byli na turnaji ve Skřipově, 
kde za účasti 5 týmů naši kluci obsadili krásné 3. místo 
s bilancí 2 výher a 2 proher. Následně jsme se zúčastnili 
turnaje v Březové, který nebyl pro naše kluky tak 
úspěšný, a na turnaji obsadili 5. místo. Kluci si turnaje 
užili a určitě jim pomůžou k dalšímu fotbalovému 
růstu.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na 
fotbalových utkáních jakýmkoli způsobem podíleli. 
Samozřejmě chci poděkovat všem sponzorům a 
fanouškům, bez jejich přízně by to vše bylo složitější. 
Také chci poděkovat hráčům za předvedené výkony a 
popřát jim hodně úspěchů v nadcházející sezóně, která 
začíná již v polovině měsíce srpna. 

Ing. Jiří Hopp, předseda TJ Dubina

Kácení máje se vydařilo 
V sobotu 24. května se ve sportovním areálu TJ Dubina 
ve Větřkovicích uskutečnila tradiční obecní slavnost 
Kácení máje, kterou zorganizovali místní sportovci. 
Akce se nesla ve velmi příjemné a pohodové atmosféře 
a přilákala návštěvníky všech věkových kategorií.
Program byl pestrý a bavil od odpoledne až do večera. 
Slavnost odstartoval průvod s dechovou hudbou a 
nazdobenými traktory, který se vydal obcí směrem k 
areálu. 

Z ČINNOSTI NAŠICH SPORTOVCŮ

Větřkovice : Skřipov 16 : 9

Větřkovice : Pustá Polom 2 : 11

Větřkovice : Suché Lazce 7 : 3

Větřkovice : Štítina 2 : 14

Větřkovice : Raduň 6 : 15

Větřkovice : Kylešovice 8 : 8

Větřkovice : SFC C 2 : 14

Větřkovice : Hradec nad Moravicí 1 : 9

Větřkovice : Melč 9 : 8

Větřkovice : Vítkov 1 : 12

Větřkovice : Pustá Polom 6 : 6

Větřkovice : Hradec nad Moravicí 6 : 15

Větřkovice : Březová 6 : 8

Větřkovice : Chvalíkovice B 3 : 9

Větřkovice : Budišov nad Budišovkou 16 : 5
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Životní jubilea v měsíci červenci  2025

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

12. 7. 2025 Rybářské závody pro mládež Rybářský spolek Větřkovice

3. 8. 2025 Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

15. 8. 2025 Divadlo na zámku v Kravařích ČČK Větřkovice

23. 8. 2025 Větřkovská traktoriáda TAZI Team Větřkovice

30. 8. 2025 Slivaky Open - Tenisový turnaj TJ DUBINA Větřkovice

30. 8. 2025 Ukončení prázdnin Rybářský spolek Větřkovice

Akce v měsíci červenci a srpnu 

Výročí Jubilant

60 let Šárka Jahnová

60 let Lubomír Večeřa

65 let Jindřich Gintar

65 let Pavel Klapetek

93 let Anna Skýpalová

Následovalo vystoupení dětí ze základní školy, které 
sklidilo velký potlesk, a o zábavu se postaral také 
kouzelník pro malé i velké diváky.
Zlatým hřebem odpoledne bylo samotné kácení máje, 
které proběhlo stylově – ruční pilou, jak velí tradice. I 
přes moderní dobu tak organizátoři zachovali ducha 
lidového zvyku.
Děti si užily skákací hrad, zatímco dospělí si 
pochutnávali na výborném občerstvení – nechyběly 
makrely, langoše ani vafle. Večer pak patřil taneční 
zábavě s kapelou LORD, která roztančila celý areál.
Celá akce se vydařila na výbornou a skvělá nálada 
vydržela až do pozdních večerních hodin. Poděkování 
patří všem organizátorům, dobrovolníkům i návštěv-
níkům, kteří vytvořili báječnou atmosféru.

Pavel Černoch, jednatel TJ DUBINA

CO SE DĚJE NA OBCI
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Úspěch mladého myslivce 
V pátek 30. května proběhlo v Melči okresní kolo soutěže 
mladých myslivců „Zlatá srnčí trofej", které se zúčastnil i 
Tomáš Elbl z Větřkovic. Tomáš ve své kategorii 3.-5. třída 
vyhrál a postoupil do národního finále, které se koná o 
prázdninách v podobě čtrnáctidenního soustředění na 
Křivoklátu. Blahopřejeme mu ke krásnému umístění a 
přejeme hodně štěstí v následujícím kole. 

Myslivecké sdružení Dubina 

OCENĚNÍ NAŠICH MLADÝCH TALENTŮ

Mým koníčkem je box 
Ahoj, jmenuji se Václav Jan Vavroš. Líbí se mi box, a 
proto jsem tento školní rok začal trénovat pod vedením 
pana Ivana Deskzase v TJ Vítkov - oddíl boxu. Po 
celoročním náročném tréninku jsem měl možnost 
zúčastnit se Mistrovství republiky v boxu, které se 
konalo 16.-18. 5. 2025 v hale Sareza v Karviné. Soutěžil 
jsem v kategorii 50 kg a ve finálovém zápase jsem 
vybojoval stříbrnou medaili! Je to pro mne úžasná 
motivace a těším se na další velké zápasy!

Úspěch v celostátní 
soutěži v Praze 
Významného úspěchu v celostátní soutěži žáků ZUŠ 
dosáhl 24. 5. 2025 Lukáš Malaník, který v Praze v 
ústředním kole ve hře na dechové nástroje získal ve 
své věkové kategorii ve hře na pozoun první cenu. 
V celé historii Základní umělecké školy Vítkov jde 

 o první takový 
úspěch v kate-
gorii decho-
vých nástrojů. 

Gratulu jeme  
 k úspěchu a ať    
L u k á š o v i 
hudba přináší 
radost i nadá-
le.
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POZVÁNKY
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PRÁZDNINOVÝ  VOLNÝ ČAS
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Kontakt pro příjem příspěvků: ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do 
příštího čísla zpravodaje 
je pátek 25. července 2025

Řešení křížovky: Vrátil se její manžel.

Pomoc po ničivém  
požáru v Jelenicích 

Město Vítkov zřídilo transparentní účet na pomoc 
manželům Josefovi a Zdeňce Černínovým z Jelenic, 
kteří v lednu letošního roku přišli o svůj dům z 
důvodu ničivého požáru. Požár, který pravděpodobně 
vznikl od jiskry u komína, zcela zdevastoval jejich 
domov, který nedávno prošel rekonstrukcí (nový kotel, 
topení, komín i elektroinstalace). Manželé Černínovi, 
oba v důchodovém věku, přišli nejen o střechu nad 
hlavou, ale i o většinu osobních věcí a celoživotních 
vzpomínek. Událost je pro ně velmi bolestivá nejen z 
materiálního hlediska, ale i kvůli silné citové vazbě k 
místu, které museli opustit. V současnosti jsou 
odkázáni na pomoc rodiny, přátel a provizorní 
náhradní bydlení. Na základě žádosti blízkých se 
město Vítkov rozhodlo zřídit transparentní účet, jehož 
prostřednictvím mohou občané i organizace přispět na 
pomoc  rodině Černínových.

Přispět můžete na transparentní účet zřízený 
městem Vítkov - číslo účtu: 356574881/0300 (vedený u 
ČSOB).

Peníze je možné posílat až do konce října 2025. 
Děkujeme všem, kteří se rozhodnou pomoci. Každý 

příspěvek má smysl a pomůže zmírnit následky této 
těžké životní situace.
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